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Η Πασχάλια Ποιμαντική Περιοδεία του 
Μητροπολίτη Χαλκίδος στη Βόρεια Εύβοια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Το διήμερο Τρίτη 14 και Τετάρτη 15 Απριλίου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος
επισκέφθηκε τη Βόρειο Εύβοια.

Το απόγευμα της Τρίτης μετέβη στην Ιερά Μονή Οσίου Δαυΐδ Γέροντος Λίμνης 
όπου έγινε δεκτός, με πασχάλια χαρά, από τον καθηγούμενο αρχιμ. Γαβριήλ 
Εμμανουηλίδη και την περί αυτόν ιερά αδελφότητα.
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Το πρωί της Τετάρτης χοροστάτησε κατά τον Όρθρο προέστη στη θεία Λειτουργία 
και κήρυξε τον θείο λόγο στο πανηγυρίζον Ι. Εξωκκλήσιο του Αγίου 
Νεομάρτυρος Δήμου του Αλιέως στην Ιστιαία.

Στην πανήγυρη συμμετείχαν Κληρικοί των Αρχιερατικών Περιφερειών Χαλκίδος, 
Ιστιαίας και Αιδηψίων, ενώ εκκλησιάσθηκαν ο ιεροκήρυκας της Ι. Μητροπόλεως 
Χαλκίδος και κτήτορας του εξωκκλησίου αρχιμ. Δαμασκηνός Μάκρας, η 
ηγουμένη της Ι. Μονής Παναγίας Γοργοεπηκόου Ψαχνών, γερόντισσα 
Χριστοδούλη, αρκετοί αιρετοί άρχοντες του τόπου και ικανός αριθμός ευσεβών 
προσκυνητών.



Πριν την απόλυση, έλαβε χώρα μικρή λιτανεία πέριξ του εξωκκλησίου, κατά το 
τέλος της οποίας ο π. Δαμασκηνός, εις ένδειξη ευγνωμοσύνης επέδωσε στον 
Σεβασμιώτατο αναμνηστικό χειρόγραφο, για τη συμπλήρωση 25 ετών 
Αρχιερατικής Διακονίας του στην τοπική μας Εκκλησία.



Η πανήγυρις ολοκληρώθηκε με την δενδροφύτευση, από τον Σεβασμιώτατο κ. 
Χρυσόστομο,  στο προαύλιο του ι. Εξωκκλησίου, εις ανάμνηση 40 ετών από την 
ανέγερσή του.

Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, συνοδευόμενος από τον 
Αρχιερατικό Επίτροπο Ιστιαίας, πρωτοπρεσβ. Ιωάννη Θάνο, μετέβη στον υπό 
αποπεράτωση Ι. Ναό της αγίας μυροφόρου και  ισαποστόλου Μαρίας της 
Μαγδαληνής του ομώνυμου Ιεραποστολικού Κέντρου, όπου τέλεσε νεκρώσιμο 
τρισάγιο επί του τάφου του μακαριστού κτήτορά του αρχιμ. Ιγνατίου Καπνίση.



Μετά το μεσημέρι, ο Σεβασμιώτατος, συνοδευόμενος από τον π. Ιωάννη 
Σιαφλέκη-εφημέριο της Ενορίας Μονοκαρυάς και τοποτηρητή εφημέριο της 
Ενορίας Κοκκινομηλιάς, επισκέφθηκε και επιθεώρησε τον υπό αποκατάσταση 
Ενοριακό Ι. Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών Κοκκινομηλιάς, ο οποίος είχε 
καταστραφεί από την μεγάλη πυρκαϊά του Αυγούστου του 2021.



Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε το Βησσαριώνειο Εκκλησιαστικό 
Γηροκομείο Ιστιαίας, όπου συνάντησε τους γέροντες και τις γερόντισσες 
ωφελούμενους, αντάλλαξε μαζί τους πασχάλιες ευχές και έλαβε την συγκινητική 
πληροφορία από τους ίδιους ότι απολαμβάνουν την αγάπη του και την πατρική του 
ευλογία.

Κατόπιν, ο Σεβασμιώτατος προσκύνησε στον παρακείμενο του Γηροκομείου 
Ενοριακό Ι. Ναό αγ. Αθανασίου πολιούχου Ιστιαίας και κατευθύνθηκε στον Άγιο 
Αιδηψού, όπου τον καλωσόρισαν θερμά παιδιά της Ενορίας και έπειτα τέλεσε τον 
αγιασμό των εγκαινίων του νέου γηπέδου ποδοσφαίρου (5x5), το οποίο 
κατασκεύασε ο Δήμος Ιστιαίας-Αιδηψού σε οικόπεδο που παραχώρησε η Ενορία 
Αγίου, πλησίον του ι. παρεκκλησίου Αγ. Σάββα.

Στη σχετική ομιλία του, μετά τον αγιασμό, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος 
επεσήμανε την ευλογημένη ανάγκη διατήρησης της σωματικής ευεξίας μαζί με την 
πνευματική, πράγμα το οποίο ενστερνίσθηκε το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο της 
τοπικής Ενορίας, υπό την προεδρία του π. Ιωάννου Παπακοσμά, 
αφουγκραζόμενο την ανάγκη των  νέων και φιλάθλων κατοίκων του Αγίου και 
υλοποίησε, μετά την παραχώρηση του οικοπέδου, ο Δήμος Ιστιαίας-Αιδηψού. 



Τόνισε επίσης ότι η αδελφοσύνη, η άμιλλα και η αγάπη μεταξύ των αθλουμένων 
πρέπει να πρυτανεύουν και να γίνουν αντίδωτο των νοσηρών και καταστροφικών 
εκφάνσεων του οπαδισμού.

Μεταξύ των κατοίκων του Αγίου, οι οποίοι παρέστησαν στην τελετή των 
εγκαινίων, ήταν και η Βουλευτής Ευβοίας κ. Κωνσταντίνα Καραμπατσώλη, ο 
Δήμαρχος Ιστιαίας-Αιδηψού κ. Ιωάννης Κοτζιάς, ο πρόεδρος της Δ.Κ. Αγίου κ. 
Επαμεινώνδας Δημουλάκης, μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και σύσσωμη η 
νεολαία του χωριού.













 


